
Dôvodová správa 

 

I. Všeobecná časť 

Trenčiansky samosprávny kraj realizuje v súlade s uzatvorenou  Zmluvou  
o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. Z312031ASL5 zo dňa 
12.11.2020 a Zmluvou o partnerstve zo dňa 1.8.2020 národný projekt „Podpora 
zamestnateľnosti v regióne horná Nitra“. Projekt je realizovaný v spolupráci  
s partnermi projektu – Hornonitrianskymi baňami Prievidza, a.s. v skratke HBP, a.s., 
mestami Handlová, Prievidza, Nováky vďaka podpore z Európskeho sociálneho 
fondu v rámci Operačného programu Ľudské zdroje. 

Hlavným cieľom národného projektu je zmierniť dopady ukončenia banskej 
činnosti na zamestnancov Hornonitrianske bane Prievidza, a.s. v skratke HBP, a.s.  
a vytvoriť podmienky pre ich  plynulý prechod z utlmovaného odvetvia ťažby hnedého 
uhlia do nového zamestnania v iných odvetviach hospodárskej činnosti v regióne. 
Hlavnou aktivitou projektu je Príprava pracovnej sily na nové uplatnenie na trhu práce 
a  jednou z podaktivít Trenčianskeho samosprávneho kraja je poskytnutie 
rekvalifikácií a ďalšieho vzdelávania pre zamestnancov HBP, a.s. V rámci tejto 
podaktivity budú fyzickým osobám - účastníkom projektu z rozpočtu Trenčianskeho 
samosprávneho kraja poskytnuté finančné prostriedky na absolvovanie vzdelávacích 
kurzov.  

 
II. Osobitná časť 

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 37/2021 predkladáme na schválenie 
v zmysle  stanoviska Ministerstva financií SR k postupu pri poskytovaní finančných 
prostriedkov fyzickým osobám z rozpočtu vyššieho územného celku podľa zákona  
č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, vydaného 
Trenčianskemu samosprávnemu kraju dňa 29.12.2020. V zmysle tohto stanoviska, 
ktoré vychádza z platnej legislatívy, je v kompetencii VÚC poskytovať finančné 
prostriedky fyzickým osobám v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona  
č. 583/2004 Z. z. v prípade, ak je táto kompetencia vyjadrená vo všeobecne 
záväznom nariadení VÚC.    

Toto Všeobecne záväzné nariadenie upravuje podmienky,  postup  a náležitosti 
pri poskytovaní finančných prostriedkov - príspevkov na absolvovanie vzdelávacích 
kurzov účastníkom národného projektu Podpora zamestnateľnosti v regióne horná 
Nitra z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja, postup pri žiadaní  
o poskytnutie finančných prostriedkov, možnosti ich použitia, ako aj kontrolu  
a sankcie za porušenie tohto nariadenia. 

 

 

 


